
2020/6/23 新型コロナウイルスによる学校休業中の働く親の実態調査（⼩学⽣以下のお⼦さんがいる家庭対象）

https://docs.google.com/forms/d/1GIzGbE5SvGIQsvZfeyYn-4Rfnb-av-H7aswoR_Ckg9s/viewanalytics 1/9

あなたの雇⽤形態
94 件の回答

お住いの地域
95 件の回答

新型コロナウイルスによる学校休業中の
働く親の実態調査（⼩学⽣以下のお⼦さ
んがいる家庭対象）
96 件の回答

正社員
パート
アルバイト
契約社員
派遣社員
請負社員
⾃営業
市議会議員

1/2

52.1%

30.9%

岐⾩県内
それ以外の都道府県

15.8%

84.2%
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お⼦さんの学年（お⼦さんが複数いる場合は⼀番年齢が下のお⼦さんの学
年にチェックをお願いします）
95 件の回答

あなたの家庭は
96 件の回答

共働き世帯

0 10 20 30

未満児
年少
年中
年⻑

⼩1年⽣
⼩2年⽣
⼩3年⽣
⼩4年⽣
⼩5年⽣
⼩6年⽣

中学⽣以上

21 (22.1%)21 (22.1%)21 (22.1%)
17 (17.9%)17 (17.9%)17 (17.9%)

11 (11.6%)11 (11.6%)11 (11.6%)
14 (14.7%)14 (14.7%)14 (14.7%)

13 (13.7%)13 (13.7%)13 (13.7%)
8 (8.4%)8 (8.4%)8 (8.4%)
8 (8.4%)8 (8.4%)8 (8.4%)

5 (5.3%)5 (5.3%)5 (5.3%)
11 (11.6%)11 (11.6%)11 (11.6%)

7 (7.4%)7 (7.4%)7 (7.4%)
5 (5.3%)5 (5.3%)5 (5.3%)

共働き
どちらかが専業主婦（夫）
ひとり親

11.5%

84.4%
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学校休業によって、仕事を休み、⼦どもを家庭でみましたか
81 件の回答

共働き世帯で学校休業で仕事を休んだ⽅

学校休業によって、会社に配慮してもらったことはありますか︖
47 件の回答

はい
いいえ

8.6%

91.4%

労働時間の短縮
テレワークに切り替える
特別休暇の創設
なし
ない
何もしてくれない
全くありません。
なし(強制的に休業させられ…

1/3

17%

14.9%

21.3%
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仕事を休んだのは１⽇あたりどれくらいですか︖時間単位で休んでいる⽅
はその時間を１⽇単位で休んでいる⽅は１⽇のところにチェックを⼊れて
ください。
74 件の回答

２０２０年３⽉〜５⽉の期間にどれくらい休業しましたか︖
74 件の回答

学校休業中、誰が⼦どもの世話をしましたか︖
74 件の回答

１時間以下
〜２時間程度
〜４時間程度
〜６時間程度
〜８時間程度
１⽇の所定労働時間すべて

12.2%

71.6%

１週間以内
２週間以内
３週間以内
１か⽉以内
２か⽉以内
３か⽉以内
3ヶ⽉以上
1⽇おきなど夫と交代で

1/2

9.5%

10.8%

23%

41.9%

8.1%

夫のみ
妻のみ
夫と妻が交代で
祖⽗⺟
夫もしくは妻と祖⽗⺟交代で

21.6%

68.9%
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⼦どもを世話した⽅で企業からの補償（学校休業等対応助成⾦）がありま
したか︖
73 件の回答

ひとり親世帯

学校休業によって、仕事を休み、⼦どもを家庭でみましたか
11 件の回答

ひとり親の⽅は⼦どもの世話をどのように対応しましたか︖

学校休業中に⼦どもはどこで過ごしましたか︖
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

ひとり親世帯 学校休業時の仕事についてお聞きします。

あった
なかった
まだ、もらえるかわからない
申請希望しても対応してくれな
い
⼩学校休業等対応助成⾦を使う
と⾔われたがその後動きなし
申請しないと⾔われてる。

82.2%

はい
いいえ

100%
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学校休業によって、会社に配慮してもらったことはありますか︖
9 件の回答

仕事を休んだのは１⽇あたりどれくらいですか
10 件の回答

２０２０年３⽉〜５⽉の期間にどれくらい仕事を休業しましたか︖
11 件の回答

労働時間の短縮
テレワークに切り替える
特別休暇の創設
なし
休んでもいいが 会社で作った
コロナの規定があるため無給

11.1%

33.3%

11.1%

44.4%

１時間以下
〜２時間程度
〜４時間程度
〜６時間程度
〜８時間程度
4週間

10%

30%

30%

30%

１週間以内
２週間以内
３週間以内
１か⽉以内
２か⽉以内
３か⽉以内

18.2%

9.1%72.7%
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学校休業により、⼦どもを世話した⽅でその期間、企業からの補償（学校
休業等対応助成⾦）がありましたか︖

11 件の回答

学校休業中に⼦どもはどこで過ごしましたか︖

学校休業中に⼦どもはどこで過ごしましたか︖
6 件の回答

企業からの補償（学校休業等対応助成⾦）がない⼈にお聞きします

あった
なかった
まだ、もらえるかわからない
2⽇だけ申請してしてあげると
⾔われた。他の休んだ分は⽋勤
にされた。

9.1%

9.1%

9.1%

72.7%

学校
公設の学童保育
⺠設の学童保育
家で留守番
親の実家
元々在宅勤務なので、家で⼀緒
に過ごした

16.7%

16.7%

66.7%



2020/6/23 新型コロナウイルスによる学校休業中の働く親の実態調査（⼩学⽣以下のお⼦さんがいる家庭対象）

https://docs.google.com/forms/d/1GIzGbE5SvGIQsvZfeyYn-4Rfnb-av-H7aswoR_Ckg9s/viewanalytics 8/9

企業から補償がない⼈にお聞きします。補償がない理由は何と説明を受け
ましたか︖
65 件の回答

学校休業等によって困ったことがありましたか︖

学校休業等によって何が困ったことがありますか︖
96 件の回答

国に対して要望はありますか︖

休まれると困るから
補助⾦の申請が⾯倒だから
努⼒して休まず来ている⼈と…
理由はわからない
各地に事業所があり、時給が…
⼀度制度を取り⼊れると今後…
特別休暇のため
保育園は委託⾦と⼆重申請に…

1/4

35.4%

20%

0 20 40 60 80

収⼊の減少

会社や同僚に迷惑をかける
ことへの不安

⼦どもの勉強の遅れ
⼦どものストレス
⾃分のストレス

特にない
狭い学童に預ける不安

巡回出来なくなり、訪問企
業への迷惑

⼦どもが⼼⾝ともに不安定
になった。補償がないこと
で私⾃⾝も不安になった。

77 (80.2%)77 (80.2%)77 (80.2%)
37 (38.5%)37 (38.5%)37 (38.5%)
38 (39.6%)38 (39.6%)38 (39.6%)

46 (47.9%)46 (47.9%)46 (47.9%)
32 (33.3%)32 (33.3%)32 (33.3%)

58 (60.4%)58 (60.4%)58 (60.4%)
55 (57.3%)55 (57.3%)55 (57.3%)

5 (5.2%)5 (5.2%)5 (5.2%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
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何か国に対して要望がありましたらご意⾒ください。
79 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバシー
ポリシー

企業に訴えても申請はしてもらえません。 
特別休暇の話は何回か会社としましたが、そのせいで上司などと溝ができ、避けられ
る様になりました。 
⼤企業だろうが、してくれない所はしてくれないんです︕ 
なぜ企業申請なのか…︖メリットがなく、書類の⼿間がかかる事でデメリットしかない
助成⾦…進んで申請してくれる所なんて少数ですよね︖ 
⼦供を守る為に⾃粛し、助成⾦の制度が出来たことを知り安⼼しましたが、蓋を開け
たらこれですか… 
企業申請ではなく、個⼈申請を強く求めます!! 
このまま企業申請だと、会社に居場所が無くなります。泣き寝⼊りしろと︖ 
そぉなれば⽣きて⾏けません。 
 
使える制度をよろしくお願いします︕

⼩学校休業等対応助成⾦を個⼈申請にしてほしい。

やった感を残しただけで、現実で利⽤していないのは問題だと思う。この助成⾦は義
務にするべきだった。企業は義務じゃないから⾯倒な事はしない。個⼈で国に申請出
来るようにするべき。

 フォーム
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